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.Híres nyomozók könyvben és filmen

Járjon utána, kiket rejtenek az alábbi leírások!

Több, mint 75 színész 254 alkalommal keltette életre a filmvásznon és a televízióban. Éles 
logikájáról, remek következtető- és megfigyelőképességéről ismert, kibírhatatlanul kényszeres 
figura, aki kiválóan hegedül, az adrenalin megszállottja, és ópiumfüggő. Milyen néven ismerjük őt?

URL

Jó pár színész magára öltötte az évek során, legutóbb például Kenneth Brannagh méretes bajusszal.
Éleslátása, eleganciája, kifinomult ízlése, módszeresen leplezett érzései és folyamatos szurkálódásai
különleges karakterré nemesítették őt, a belga nyomozót. Milyen néven vált közismertté?

URL



Bruno Cremer és Jean Gabin is  játszotta a figurát,  akinek  nincs semmilyen hóbortja,  mintaférj,
szeret jókat enni, pipázni, na és bűnügyeket kinyomozni. A rajongók 76 regényben és 28 novellában
izgulhatják végig a francia detektív kalandjait. Milyen néven láthattuk őt a sorozatban?

URL

Egy nyalóka a szájban, tarkopasz fej és egy kis cinizmus adja Dél-Manhattan egyik legtökösebb
nyomozója, Theocrates „Theo” legfőbb ismertetőjeleit. Hogy hívták a sorozatban a nyomozót és ki
alakította őt?

URL

Naivnak,  ügyetlennek  és  együgyűnek  látszik;  semmitmondó  részletekre  kérdez  rá,  csavaros
észjárású,  és mindig észrevesz valamit.  Ódivatú ballonkabátban jár,  öreg,  leharcolt  autóval,  ami
egyébként  egy  '59-es  Peugeot  403-as  cabriolet,  és  állítólag  Phillip  a  keresztneve.  Kutya  névre
hallgató  kutyája  és  sosem  látott  felesége  van.  Mi  a  sorozatbeli  neve,  és  melyik  híres  színész
formálta meg a szerepet?

URL

A táskás szemű, kockás zakós müncheni felügyelő és társa, Harry Klein a BMW csaknem összes
modelljét kipróbálta. Emlékezetes szólása volt: “Harry, hozd a kocsit!” Mi volt a felügyelő neve a
sorozatban?

URL



Magánnyomozóként dolgozik Hawaii szigetén. A bűnügyek megoldásában mindig számíthat három
barátjára: TC -re, a pilótára, Rickre, a bármenedzserre és a sorozat legemlékezetesebb karakterére,
Higginsre. Melyik színész öltötte magára a nyomozó szerepét, és mi volt a sorozat címe?

URL

Egy  láthatatlan  milliomos  három  eszeveszettül  dögös  magánnyomozónőnek  ad  megbízásokat.
Személye örök rejtély marad, a három lány pedig eszüket és szexuális kisugárzásukat kihasználva
megfejtenek egy-egy bűncselekményt.  Milyen címen futott  a  sorozat?  Melyik  három színésznő
alakította a szerepeket az 1976-1981 között futott szériában?

URL

Ő  az  első  női  nyomozó  alak  a  krimitörténelemben,  kitartó,  szívós  hölgy,  aki  bátorságával  és
szemfülességével  boldogul  egy  alapvetően  férfiak  uralta  világban,  és  nem  fél  szembemenni
semmiféle  előítélettel.  Hogy  hívják  azt  a  regényírót,  aki  őt  megteremtette  és  milyen  néven
ismerjük?

URL

Két hollywoodi producer, Richard Levinson és William Link találta ki karakterét. A krimiírónő is
mindig épp ott  van, ahol valami bűneset történik, sőt többször is egy ismerősét gyanúsítják,  de
csavaros  eszével  általában megfejti  a  rejtélyt.  Ki  alakítja  a  hősnőt,  mi  a  sorozatban a  neve,  és
milyen címmel láthattuk?

URL



A nápolyi  rendőrség  kábítószerosztályán  dolgozik.  Gyakran  öntörvényű  módszerekkel  végzi  a
dolgát. Fegyvert az előírás ellenére nem hord magánál, főleg öklével szerezve érvényt a törvénynek.
Rizzo felügyelő kollégája, állandó segítőtársa és több komikus jelenet forrása az esetlen Caputo
brigadéros. Alkalmilag segítséget is igénybe vesz az alvilág határán mozgó személyektől: Peppino,
a  púpos  besúgó  és  Gennarino,  a  sokgyerekes  pitiáner  tolvaj.  Nevezze  meg  az  őt  megformáló
színészt, valamint azt, hogy hogyan szólítják a sorozatban?

URL

Raymond Chandler agyának szüleménye. Cinikus, a gyönyörű nők társaságában könnyen elcsábuló
típus, aki bár elutasítja az erőszakot, ha kell, nem rest az öklét is bevetni, és bár a felszínen iszákos
figura, valójában igen intelligens, szereti a költészetet, a sakkot, és erős erkölcsiséggel bír. Többen
is alakították a híres nyomozót a filmvásznon, az egyik alkalommal a szerepet a Casablanca című
film főszereplője vállalta el. Ki ő? Írja meg, milyen néven szólítják őt a szerepben?

URL

Alakja először  az 1980-as Pogány Madonna című filmben tűnt  fel,  a  magyar  Bud Spencerként
híresült el itthon. Nemcsak a külső hasonlóság miatt kapta a becenevet, hanem mert ő kölcsönözte a
színész magyar hangját. Ki ő?

URL

Az angol lord és a nagyon amerikai Danny egy csetepatét követően és a börtöntől tartva válnak
önkéntes nyomozókká. A két szívtipró egymás hű és idegesítő társai  a hatvanas évek televíziós
aranykorának. Milyen címmel futott a széria? Nevezze meg a főszereplőket alakító színészeket!

URL



Egy  páros,  akik  közül  csak  az  egyik  ember,  de  mindketten  beszélnek!  Sőt,  Kitt,  a
szuperképességekkel  és  mesterséges  intelligenciával  felvértezett  autó  parancsol,  visszabeszél  és
intézkedik is. A sorozat címére, és a főhőst megformáló művész nevére vagyok kíváncsi!

URL

Fox Mulder  és Dana Scully FBI ügynökök olyasmi után nyomoznak,  ami földi ember számára
megfoghatatlan  és  hihetetlen.  A  paranormális  jelenségekre  utaló  esetek  többnyire  rejtélyes
megoldatlan ügyekké válnak…. merthogy az igazság odaát van… A sorozat címét szeretném tudni!

URL

Martin Riggs nyomozó, a felesége halála óta nehezen talál magára. Szinte megszállottan keresi a
veszélyt. Új rendőrtársa, a színes bőrű, megfontolt Murtough eleinte egyáltalán nem örül annak,
hogy együtt dolgoznak.  Elhíresült mondása: "Öreg vagyok én már ehhez a szarhoz". A 4 részes
sorozatot a mozikban láthattuk. A nyomozópárost ikonikus szereplők alakították, nevezze meg őket,
valamit a film címét is!

URL

A San Franciscó-i rendőrség volt gyilkossági nyomozója, akit felfüggesztettek, miután 1997-ben,
felesége meggyilkolását követően rajta elhatalmasodó betegsége akadályozta a munkában.
A kényszeres,  kissé  autista  és  minden  tekintetben  tisztaságmániás  nyomozó  a  legizgalmasabb
pillanatokat megakasztó idegtépő, aprólékos pepecselése nagyon könnyen válhat idegesítővé.
Reméli, hogy egyszer visszahelyezik állásába, s amíg ez be nem következik, konzultánsként segíti a
a rendőrség munkáját. Milyen címmel láthattuk a sorozatot?

URL



A krimitörténelem első  igazi  nyomozója,  kreatív  elme,  aki  érdeklődik  a  bűnöző ember  logikai
működése után, és így képes félelmetes következtetésekkel bonyolult ügyek megoldására. Alakja
még azelőtt született, hogy egyáltalán a detektív jelző megragadt volna a köztudatban. Edgar Allen
Poe teremtménye. Milyen nevet adott a nyomozónak az író?

URL

A főhős igazi vándormadár. Az egykori katonai rendész különös genetikai indokkal magyarázza,
miért  járja  keresztül-kasul  az Egyesült  Államokat,  de tény,  hogy ahol  kétes  ügyet  szimatol,  ott
megáll segíteni a rászorulókon, még ha látszólag semmi motivációja sincs rá. Igen hosszú krimi
könyvsorozat épül szerepére Lee Child jóvoltából. Ki ő?

U  RL  

A kölni  autópálya-rendőrség  egyik  őrsének  munkáját  mutatja  be  a  sorozat.  Semir  Gerkhan  és
Victoria Brenner (korábban Paul Renner; Alex Brandt, Ben Jäger, Frank Stolte, Jan Richter, André
Fux, Tom Kranich), az autópálya-rendőrség bűnügyi osztályához tartozó két főfelügyelő. Körzetük
az  autópálya,  ellenfeleik  gyorsak  és  veszélyesek,  bűnözők  határok  nélkül,  minden  bevetés
életveszélyes számukra. Mi a sorozat címe, és kik alakítják Semir Gerkhan és Ben Jäger szerepét?

URL

A sorozat Torontóban játszódik, 1895-től kezdődően. A nyomozó, a torontói rendőrség tagja, aki
olyan  módszerekkel  oldja  meg  a  a  bűneseteket,  melyek  abban  a  korban  merőben  szokatlanok
voltak. Ilyen például az ujjlenyomat-azonosítás, a vérteszt. Gyakran bukkannak fel valós személyek
is a történetben pl.: Arthur Conan Doyle, Nikola Tesla, Henry Ford, Jack London. Mi a sorozat
címe, ki alakítja a nyomozót a történetekben?

U  RL  



A sorozat  az  1920-as  évek Torontójában játszódik.  Itt  nyitja  meg  nyomozóirodáját  az  első  női
magánnyomozó, akinek segítségére van társa és barátja, Trudy Clarke is. A páros olyan rejtélyek
nyomába  ered,  amelyekkel  a  rendőrség  nem  annyira  akar  foglalkozni.  A  sorozat  címét  a
nyomozónő nevét szeretném tudni!

URL

A sorozat egy elbűvölő magándetektív, életét mutatja be az 1920-as évekbeli Melbourne-ben. Az
arisztokrata,  igencsak  kikapós  és  belevaló  magánnyomozónő,  aki  társalkodónőjével/cselédjével
nyomoz a rendőrség állandó közreműködése mellett. A detektívnő egyike az első feministáknak.
Egyedül kíván élni, nem akar megházasodni. Sok szeretője van. Kicsit olyan, mint egy James Bond
akcióhős – csak sokkal jobban öltözött, mint Bond. Kinek a regényéből született a főhős, milyen
címmel láthattuk a képernyőkön?

URL

A történet  élesen  elüt  a  korábbi  krimisorozatoktól,  és  a  80-as  évek  világára  fókuszál.  Fontos
szerepet tölt be a kábítószer, megjelenik a dél-amerikai drogháború, a gyerekkereskedelem, sőt az
északír konfliktus is. A főszereplők feladata nem annyira egy-egy bűntény megoldása, mint inkább
az ismert bűnözők elfogása és hatástalanítása. Erkölcsi aggályaik is felmerülnek: hol a különbség a
rendőrök  és  a  rosszfiúk  között,  hol  húzódik  a  határ  a  törvény  és  a  törvénytelenség  között,  és
mennyire  lehet  szabadon  engedni  az  egyéni  érzelmeket,  esetenként  a  bosszúvágyat  –  akár  a
rendőrségi  szabályzatokkal  szemben  is.  Milyen  címmel  vetítették  a  sorozatot?  A főszereplők
filmbeli és valós nevére is választ szeretnék kapni!

URL



Cameron Larkin  őrmester,  a  cinikus  detektív  megcsömörlött  mindentől  és  mindenkitől,  legjobb
barátai a Johnny Walker és a Becherovka. Alig pár hét telt el azóta, hogy Cameron Larkin őrmester
megoldotta legutóbbi ügyét, és már megint galibába keveredik. Miután a rendőrségi pszichológus
némi huzavona után munkára alkalmasnak ítéli, visszatér a San Diego-i rendőrkapitányságra, hogy
folytassa munkáját, hogy lankadatlanul üldözze a bűnt, változatlanul pikírt megjegyzéseket tegyen,
és ízléstelen nyakkendőket hordjon. Melyik magyar író teremtette az őrmester figuráját?

URL

A sorozat a hawaii rendőrség különleges egységéről szól.  Steve McGarrett tengerészeti nyomozó
visszatér  Hawaii-ra,  hogy  az  édesapja  gyilkosa  után  kutasson.  A  kormányzó  felkéri,  hogy
csatlakozzon az újonnan alakuló elit egységbe, amely arra hivatott, hogy a környék legkeményebb
ügyeit  megoldja.  Társai:  az  ex-New Jersey-i  zsaru,  az  öntörvényű Danny "Danno" Williams,  a
honolului  rendőrség  egykori  detektívje,  Chin  Ho  Kelly,  valamint  az  akadémián  frissen  végzett
Kono. Ezután pedig máris, indulhat a kőkemény hajtóvadászat a rosszfiúk ellen! A sorozat címét és
a nyomozókat alakító filmszínészek nevét kérem a megoldásba beleírni!

URL

1932-ben született meg mindmáig legismertebb regényalakja, Perry Mason magándetektív, akiben
állítólag magára a szerzőre ismerhet az olvasó. A történetekben közös, hogy Perry Mason, s vele
együtt az olvasó is már akkor kapcsolódik az események menetébe, amikor azok a végkifejlet felé
közelednek. A középpontban a bírósági tárgyalás áll, Mason feladata a bűnös felkutatása és a rejtély
megoldása mellett rámutasson az igazságszolgáltatás hibáira és korrigálja azokat. 1952-ben az író,
aki  életre  keltette  a  magándetektívet,  megkapta a  legjobb detektívregény-írónak járó tekintélyes
Edgar-díjat. Kinek köszönhetjük Perry Mason figuráját?

U  RL  



Egy alkalommal a rendőrség a segítségét kérte Red John, a sorozatgyilkos felkutatásában. Elkövette
azt a hibát, hogy nyilvánosan beszélt a nyomozásról, ezért feleségét és lányát Red John megölte.
Meghasonlott  személyiséggé  válva  tanácsadó  lett  a  CBI-nál.  Látszólag  megmagyarázhatatlan
látnoki  képességekkel  oldja  meg a  bűnügyeket,  valójában csak  kiváló  megfigyelőképességét  és
pszichológiai tehetségét használja. Sokszor hágja át a szabályokat és csalja pszichológiai csapdába a
bűnözőket. Legfőbb célja a családját kivégző Red John elfogása. Gyakori mondása: "Red John az
enyém!"  Állandóan  teázik,  bárhol  is  legyen,  kedvence  a  zöld  citromos. Milyen néven látjuk  a
sorozatban és ki alakítja?

URL

Híres francia rendőr, minden idők legkétbalkezesebb nyomozója. Felügyelő, pardon főfelügyelő, de
viselkedésével, különös munkamódszerével nem kis bonyodalmat okoz. Szakmai hozzáértéséről az
a vélemény alakult ki egyik felettesében, hogy „adjon nekem valaki tíz olyan embert, mint ő, és én
lerombolom  a  világot".  Élete  tele  van  izgalmakkal,  kirabolják,  női  ruhába  bújtatják,  majd
lepuffantják  és  miután  halottá  nyilvánították,  részt  vehet  a  saját  temetésén  egy  csinos  papi
reverendában. Milyen néven ismerjük a felügyelőt?

URL
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